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問3 生活面での不安 

問３ あなたは、日頃のくらしの中で、どのようなことに悩みや不安を感じていますか。 

（３つまで） 

 

全体（図 3-1）でみると、「健康・体力」が 66.6％と最も高く、次いで「収入・貯蓄」（61.5％）、

「介護」（29.4％）の順となっている。 

図 3-1 生活面での不安 
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前々回・前回比較（図 3-2）でみると、「健康・体力」は前回に比べて 0.3 ポイント減少

している。「収入・貯蓄」は前回に比べて 3.4 ポイント、「介護」は 2.3 ポイントそれぞれ増

加している。 

図 3-2 【前々回・前回比較】 生活面での不安 
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性別（図 3-3）でみると、男女ともに「健康・体力」が最も高くなっており、次いで「収

入・貯蓄」となっている。「健康・体力」では男性が女性より 4.4 ポイント高くなっており、

「子育て・子どもの教育」では女性が男性より 6.9 ポイント高くなっている。 

図 3-3 【性別】 生活面での不安 
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年代別（図 3-4）でみると、60 歳代、70 歳以上を除くいずれの年代においても「収入・

貯蓄」が最も高く、そのうち 40 歳代が 72.0％と最も高くなっている。60 歳代、70 歳以上

では「健康・体力」が最も高くなっている。30歳代、40 歳代では「子育て・子どもの教育」

が他の年代より 20ポイント以上高くなっている。 

図 3-4 【年代別】 生活面での不安 
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図 3-4 【年代別】 生活面での不安 （続き） 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数  

図3-4　【年代別】　生活面での不安（続き）
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居住圏域別（図 3-5）でみると、東濃圏域を除くいずれの居住圏域においても「健康・体

力」が最も高く、そのうち西濃圏域が 70.0％と最も高くなっている。東濃圏域では「収入・

貯蓄」（65.5％）が最も高くなっている。 

図 3-5 【居住圏域別】 生活面での不安 
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図 3-5 【居住圏域別】 生活面での不安 （続き） 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数  

図3-5　【居住圏域別】　生活面での不安（続き）
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職業別（図 3-6）でみると、会社・団体役員、正規の従業員・職員、パートタイム・アル

バイト・派遣、その他では「収入・貯蓄」が最も高く、そのうちパートタイム・アルバイト・

派遣が 73.0％と最も高くなっている。自営業、家事従事、無職では「健康・体力」が最も高

く、そのうち無職が 81.1％と最も高くなっている。 

図 3-6 【職業別】 生活面での不安 
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図 3-6 【職業別】 生活面での不安 （続き） 
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